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Utrecht, 28 juni 2022
Beste mensen,

Zoals jullie inmiddels vast hebben gelezen stoppen Roland en Wilma Meerding van Deenen binnenkort met Huisartsenprakijk Voordorp .

Per 1 juli zal ik, Marike Vos, het stokje van hen overnemen: grote schoenen om te vullen! Ik ben sinds 2013 in en om Utrecht werkzaam als huisarts. Ik woon in Zeist met mijn gezin (man, 3 zonen van 13, 16 en 18 en hond). Naast mijn werk ben ik graag in de tuin of in Frankrijk ; ).

Marion Kappert, Savannah van Dijk en Esther Leyten blijven werkzaam in de praktijk.

We zullen op een andere manier gaan werken dan je misschien gewend bent. We leggen het hieronder uit maar ook in onderstaand filmpje wordt het snel uitgelegd.
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Vanaf 1 juli heb je bij ons altijd rechtstreeks contact met de huisarts zonder tussenkomst van de assistent. Hierdoor wordt het contact persoonlijker en efficiënter. Een ander voordeel is dat je niet in de wacht hoeft te staan om een afspraak in te plannen. Dat kun je namelijk altijd (ook buiten de praktijkuren) zelf doen.

Het maken van een telefonisch consult kan via de website of door naar de praktijk te bellen. Via de website heb je daarnaast nog meer mogelijkheden om in contact te komen: een telefonisch, video of email consult, chatten of gewoon een afspraak op de praktijk.

Indien mogelijk helpen we direct telefonisch of tijdens een videogesprek. Dat bespaart je een bezoek aan de praktijk. Vraagt de situatie om een uitgebreid consult of om lichamelijk onderzoek? Dan ben je op afspraak welkom bij ons op de huisartsenpraktijk. Als je niet naar de praktijk kunt komen, dan komen we op huisbezoek.

Via het persoonlijke portaal kun je daarnaast zelf je medicatie herhalen en uitslagen en je eigen medische dossier inzien. Veel zaken kun je dus zelf regelen. Als u nog geen toegang heeft tot het portaal, vragen we je om een email te sturen naar info@huisartsvoordorp.nl waarin jouw naam, geboortedatum en persoonlijke 06-nummer en emailadres vermeldt. We zorgen ervoor dat je dan zo spoedig mogelijk een portaal krijgt.

Op een fijne samenwerking in de toekomst!



Met vriendelijke groeten,

Marike Vos
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